

今天起买进股票不用再交印花税

政府救市打出“组合拳”，能否提振市场信心，仍有待检验

昨日，沪综指在下探1802.33点的当日低点后，最终未能守住1900点，收报于1895.84点。深成指也在盘中创出6290.01点的本轮调整新低，收报于6563.07点，沪深两市仍未摆脱普跌格局。为了保证资本市场稳定健康运行，国务院决定19日起股票交易印花税单边征税，与此同时，汇金宣布将在二级市场自主购入工、中、建三行股票，国资委宣布支持增持或回购股份。但政府打出的救市“组合拳”，能否提振市场信心，仍有待市场检验。

拳法一

证券交易印花税单边征收 今天起买进股票不再交税

经国务院批准，财政部、国家税务总局决定从2008年9月19日起，调整证券(股票)交易印花税征收方式，将现行的对买卖、继承、赠与所书立的A股、B股股权转让书据按1‰的税率对双方当事人征收证券(股票)交易印花税，调整为单边征税，即对买卖、继承、赠与所书立的A股、B股股权转让书据的出让按1‰的税率征收证券(股票)交易印花税，对受让方不再征税。

这是继2008年4月24日下调证券交易印花税税率从3‰降至1‰后，中国又一次对该税率进行大的调整。这也是自1991年以来中国股市首次单边征收证券交易印花税。

证券交易印花税是从普通印花税法发展而来的，专门针对股票交易发生额征收的一种税。证券交易印花税是政府调控股市的重要工具之一。

拳法二

汇金公司将在二级市场自主购入工中建三行股票

为确保国家对工、中、建三行等国有重点金融机构的控股地位，支持国有重点金融机构稳健经营发展，稳定国有商业银行股价，中央汇金公司将在二级市场自主购入工、中、建三行股票，并从即日起开始有关市场操作。

拳法三

国资委支持央企增持或回购上市公司股份

国务院国有资产监督管理委员会主任李荣融18日接受记者采访时表示，国资委一贯强调国有企业尤其是中央企业要成为推动资本市场稳定发展的积极力量。在目前股市低迷的时候，国资委支持中央企业增持或回购上市公司股份。

李荣融强调，中央企业所控股的上市公司

要成为资本市场的表率。他表示，中央企业增持或回购上市公司股份希望能得到金融方面的支持。

此前，面对股市不断走低的状态，李荣融曾两次谈及国有股减持问题，强调大部分国有企业，尤其是中央企业，目前要保持绝对控股，在相当长一段时间内不可能大量减持。

部门回应

证监会：这些措施对稳定资本市场有重要作用

9月18日，中国证监会新闻发言人表示，上述措施对于资本市场稳定健康运行具有重要作用，表示积极支持。

这位发言人指出，中国证监会一直高度重视我国资本市场运行情况，密切关注境外市场变化对境内市场的影响，根据今年以来境内外

市场的变化，相继推出了一系列加强市场基础建设的政策措施。下一步，中国证监会将按照远近结合、统筹兼顾的原则，进一步强化市场基础性制度建设，加强和改进市场监管，健全和完善市场内在稳定机制，推动我国资本市场稳定健康发展。

据新华社电

马上落地

利好之下大盘有可能反弹

信泰证券郑州农业路营业部资深分析师葛志伟认为，如果乐观一点，大盘有可能反弹20%，沪综指有可能上冲至2245点一线。但是，还需要观察外盘的走势。我国单边收取证券交易印花税，救市力度并不大。这与国外临时停市、大规模注入资金相比，救市力度不算大。“从9月18日的盘面看，有人好像提前知道了这项利好，但是大盘尾市又跌了下来，买方并不是十分坚决。因此，投资者要防止利好出台之后，市场存在高开低走的可能性。”葛志伟说，我国单边收取证券交易印花税，只是降低了交易者的交易成本，国家的宏观经济状况、企业盈利状况并不能得到真正改变，只是表明了国家救市的一种姿态。因此，投资者还是宜谨慎对待这个利好。

晚报记者 徐刚领

股市历次印花税调整市场反映

调整时间	调整幅度	首日沪指表现	股指后续表现
2008年4月24日	↓3‰到1‰	↑高开7.98%；涨9.29%	↓短暂反弹后急剧下跌
2007年5月30日	↑1‰到3‰	↓低开5.69%；跌6.5%	↑经过近两个月的震荡调整后重新步入升势，直到当年10月中旬
2005年1月23日	↓2‰到1‰	↑高开1.91%；涨1.73%	↓此后一个月内现波段行情，随后继续探底，直至年中股改行情启动
2001年11月16日	↓4‰到2‰	↑高开6.42%；涨1.57%	↑股市产生一波100多点的波段行情，11月16日是这轮行情的启动点
1999年6月1日	↓4‰到3‰(B股)	-	↑上证B指一个月内从38点飙升至62.5点，升幅逾50%
1998年6月12日	↓5‰到4‰	↑高开1.93%；涨2.65%	↓上证综指此后形成阶段性头部，调整近一年
1997年5月10日	↑3‰到5‰	↑高开1.61%；涨2.26%	↓直接导致上证综指出现200点左右的跌幅
1991年10月10日	↓6‰到3‰	↑高开0.84%；涨1%	↑半年后，沪指从180点飙升至1992年5月的1429点，升幅达694%

郑州移动精品网络系列报道之向东(一)



虎美玲：我的唱段也做成移动彩铃了

以京广铁路为界，郑州被习惯分为东西两个部分。

东部是繁华的都市，喧嚣的人群。西部则是安逸的村庄，苍茫的群山。东部代表着现代化和未来，西部则承载着生活和回忆。东部是城市的身体，西部是城市的灵魂。而通信网络，则是连接这座城市身体和灵魂的纽带。

在以郑州为圆心，走访了西部的基站、村庄、城镇之后。本期起，我们将分批采访东部的高端人群代表，以他们的切身感受，讲述中国移动通信的精品网络为他们的生活带来的巨大变化。



“我经常接触全省各地的朋友，也不断去农村演出，这几年，农村用手机的越来越多了。农民种地、外出都随身携带，不仅方便，还是家里一件像样的电器。”著名豫剧表演艺术家，郑州市豫剧院院长虎美玲谈起移动来滔滔不绝，“现在我们正在村里搞演出，那里的信号也好，用移动手机的人也很多。”

晚报记者 祁京/文 赵楠/图

10年移动不曾转网

90年代中，虎美玲有了自己的第一部手机，那时她已经担任郑州市豫剧院院长多年。虎美玲说，当时正在进行文化体制改革，剧团转轨走向市场，她这个团长要经常联系演出，“那时只有呼机，用起来特别不方便，有了手机之后联系演出就方便多了。”在手机帮助下，虎美玲和她的豫剧院不但成功地走向了市场，而且把豫剧艺术带到了更广大的群众之中。

虎美玲说，除了工作上的事情，她用手机的时候不是很多，即使是这样，移动带来的巨大便利也让她感受颇深。“以前天气不好的时候我们出外演出，家里人特别挂念，尤其是下乡演出就更是担心。现在好多了，只要往家里打个电话就能报平安，即使是到山村里面信号也非常好。而对于我们这些靠天吃饭的演员来说，移动公司的天气预报给

我们带来很大的方便，尤其是今年夏季暴雨比较多，移动的天气预报让我们在暴雨来临的时候提前做好了预防，免受很多损失，非常实用。”虎美玲说，10多年的移动手机使用下来，她的最大感受就是信号很稳定，服务内容不断增多。

而让虎美玲感受最深的是今年郑州移动开展的“金牌服务，满意100”活动，推出以责任、诚信、便捷为核心的“五心”(即奥运服务全程创优、为盛事添欢心；携手治理垃圾信息，让消费者更舒心；量身优选资费套餐，让选择更省心；强化增值业务监督，让使用更放心；广开便捷电子渠道，让服务更随心)服务新举措，“作为一个知名演员，我也经常会收到不少垃圾短信和骚扰短信，给移动的客服一说，当天就给解决了，之后还有回访，让人感到移动公司的服务无可挑剔。”

移动让豫剧走向全国

虎美玲正在忙碌着进行演出，传播着豫剧文化，让她没想到的是，有那么多年轻人也喜欢豫剧。“在一个镇上演出的时候，有不少年轻人拿着手机跟我合影，然后用彩信传给家里人。”虎美玲说，看到大家这么热爱豫剧艺术，她感到非常欣慰，“现在我们正跟移动合作做豫剧下乡的工作，这是一件很重要的事情。”

随着移动产品的丰富，虎美玲愈发感觉到信息化对豫剧的重要性，她说，豫剧是全国第一大地方戏种，也是河南的文化名片，要想把这张名片打出去，还要靠移动。正是在这样的认识下，她非常认同豫剧彩铃的上线，认为这是郑州移动弘扬河南传统文化，让豫剧生活化、平民化、质朴本色、以及雅俗共赏的一个好事，是给豫剧插上了移动的翅膀。

“我把自己的唱段也做成了彩铃了，和移动一起推动豫剧事业。”虎美玲说，有了10多年使用移动通信的经历，她愿意和郑州移动一起走得更远。